

Publication: Lianhe Zaobao, p 32

Date: 5 June 2013

Headline: Lim Hng Kiang: MAS to aid industry players launch Islamic bonds

## 林勋强： 金管局将助业者推出回教债券

贸工部长林勋强指出，全球回教金融市场近年来迅速增长，市场规模预计在今年底可达2万亿元。新加坡可协助推动回教金融的蓬勃发展。

周文龙 报道  
chewbl@sph.com.sg

新加坡金融管理局将致力推动我国回教金融的发展，以抓紧回教金融市场扩大的机遇，从增长潜力巨大的回教金融业中受益。

贸工部长林勋强于昨天第四届全球回教银行论坛亚洲峰会（World Islamic Banking Conference: Asia Summit）上指出，全球回教金

融市场近年来迅速增长，市场规模预计在今年底可达1.6万亿美元（2万亿新元）。随着亚洲和中东跨境金融业务增加与关系深化，这将进一步推动全球回教金融的增长。

作为亚洲区域的金融中心，林勋强认为新加坡可协助推动回教金融的蓬勃发展，并发挥其独特作用。

他说，新加坡具有严格监管制度、流动性良好的资本市场，以及

专业金融机构以解决广泛融资需求等各方面优势。

林勋强也是金管局副主席。他表示，金管局已跟其他政府机构及金融业者密切合作，应对本地回教金融所面对的挑战和问题。其中，金管局将提供更大的税务透明度和明确性，以帮助业者推出回教债券（Sukuk）和回教金融工具。

他指出，我国的回教金融在过去几年已逐渐扩展。比如在银行业中，一些设在新加坡的中东银行开始为企业客户提供回教金融企业服务，本地公司如经营零售业务的慕斯达法（Mustafa）也考虑利用回教金融服务，取得融资扩展业务。

在资本管理方面，林勋强指

出，由吉宝数据中心（Keppel Data Centre）和AEP投资管理联合经营的世界首个符合回教法的数据产业基金Securus Fund，也在今年初完成第二次集资，共募得2亿美元（2亿5000万新元）。此外，全球目前资产规模最大的符合回教法的房地产投资信托胜宝工业信托（Sabana Reit），也于去年在新加坡推出了首个可转换回教债券。

林勋强说：“这些发展说明了本地回教金融的增长潜力还未获得充分发挥，而新加坡也能在跨境回教金融业务推展过程中，扮演更积极角色。”

除了金管局和本地金融业者的推动外，林勋强也强调培养回教金融人才的重要性。他表示，新加坡管理大学已推出本地首个回教法与金融的硕士课程，回教金融业者也向本地回教学校的学生介绍回教金融培训课程，提高学生对回教金融的兴趣。

林勋强说：“金管局将继续与业界人士及金融培训机构合作，以确保我们有足够的供给，满足行业持续增加的需求。”

全球回教银行论坛亚洲峰会主要汇聚世界各地回教银行与金融业界领袖，共同探讨回教行业的机遇、挑战和合作机制。约有480人出席为期三天的活动。这项活动得到新加坡金融管理局的支持，将于今天结束。

### 雅诗阁在海湾推出 馨乐庭品牌服务公寓

凯德集团旗下的服务公寓管理公司雅诗阁（Ascott）在海湾地区推出其馨乐庭（Citadines）品牌服务公寓。

雅诗阁获得两项管理合同，皆位于沙特阿拉伯的吉达（Jeddah），两栋服务公寓都是属于馨乐庭品牌，分别拥有166个与136个单位，预计在明年首季开始营业。

随着雅诗阁获得这个新项目的管理合约，它在巴林、阿曼、卡塔尔、沙特阿拉伯与阿拉伯联合酋长国等海湾地区国家的投资组合，将增至九个房地产项目，总共超过1500个服务公寓单位。

▶ 雅诗阁旗下的Citadines Tahlia Jeddah拥有166个服务公寓单位，靠近吉达市区与主要的购物中心，预计2014年首季营业。（雅诗阁提供）

